

## 第6回（平成30年）パーソントリップ調査 基礎集計項目の一部訂正について

東京都市圏交通計画協議会ホームページにおいて掲載している第6回（平成30年）パーソントリップ調査の基礎集計項目の「e-2：ゾーン間代表交通手段別平均所要時間」について、下記のとおり訂正いたしましたのでお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正内容

第6回（平成30年）パーソントリップ調査の基礎集計項目の「e-2：ゾーン間代表交通手段別平均所要時間」の平均所要時間のデータの訂正。

#### 2. 正誤表

	発ゾーン	着ゾーン	平均所要時間(分)								計
			鉄道	バス	自動車	2輪車	自転車	徒歩	その他	不明	
訂正後	: 8888 全計	: 8888 全計	65.70	40.37	31.30	25.11	17.99	16.75	85.55	31.57	38.13
訂正前	: 8888 全計	: 8888 全計	65.70	40.37	31.30	25.11	18.00	16.75	85.55	31.57	38.14

※都市圏全体での数値のみを記載（正誤表の一覧は以下のURLのファイルを参照）

<https://www.tokyo-pt.jp/static/hp/file/data/200226seigo.pdf>